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Власникам та Керівництву  

ТОВ «СЛАВ ФОРЕСТ» 

 

ДУМКА 

Ми провели аудиторську перевірку фінансової звітності ТОВ «СЛАВ ФОРЕСТ» (надалі – 
«Компанія»), за 2022 рік, складеної відповідно до Національних Положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку України (НП(с)БО), а саме:  

• Балансу (звіту про фінансовий стан) станом на 31.12.2022 року; 

• Звіту про сукупній дохід за 2022 рік; 

• Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2022 рік; 

• Звітів про власний капітал за 2022 та 2021 роки; 

• Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових 
політик. 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, складена у всіх суттєвих аспектах 
відповідно до Національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку України 
(НП(с)БО) та відповідає вимогам законодавства України, що регулює питання 
бухгалтерського обліку та фінансової звітності. 

ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту, надалі – МСА. Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора 
за аудит фінансової звітності». Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з 
Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для 
бухгалтерів (далі - Кодекс РМСЕБ), а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих 
вимог та Кодексу РМСЕБ. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. 

СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ ЩОДО БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ 

Ми звертаємо увагу користувачів цього звіту на те, що діяльність Компанії, як і діяльність 
інших підприємств в Україні, зазнає та продовжуватиме зазнавати у найближчому 
майбутньому впливу невизначеності, що спричинена повномасштабною збройною агресією 
та вторгненням військ російської федерації на територію України, у зв’язку із чим прийнято 
Указ Президента України № 64/2022 від 24 лютого 2022 року щодо в Україні воєнного стану 
із 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року, на підставі ст. 20 Закону України «Про правовий 
режим воєнного стану» від 12 травня 2015 року № 389-VIII, керуючись ст. 64 Конституції 
України, що з урахуванням офіційного листа Торгово-промислової палати України від 
28.02.2022 року №2024/02.0-7.1 є форс-мажорними обставинами. 

Ступінь впливу цих подій на економічне середовище, в якому працює Компанія, значною 
мірою залежить від характеру та тривалості невизначених і непередбачуваних подій, таких 
як подальші військові дії, санкції та реакція на поточні події світових фінансових  

В Примітці 2 та 3 – керівництво Компанії визнає, що майбутній розвиток військових дій та їх 
тривалість є одним з джерел суттєвої невизначеності, яке може викликати значні сумніви 
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щодо здатності Компанії продовжувати свою діяльність і, отже, Компанія може бути не в змозі 
реалізувати свої активи та погасити свої зобов'язання в ході своєї звичайної діяльності. 
Незважаючи на суттєву невизначеність, пов’язану з війною в Україні, керівництво продовжує 
вживати заходів для мінімізації впливу на Компанію, і тому вважає, що застосування 
припущення про безперервність діяльності підприємства для підготовки цієї фінансової 
звітності є доцільним.  

Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

ІНША ІНФОРМАЦІЯ  

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію, підготовлену станом на 
та за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року. Інша інформація складається зі Звіту про 
управління за 2022 рік, але не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо 
висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з 
іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 
інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або 
чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення.  

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве 
викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили 
таких фактів, які б необхідно було включити до звіту. 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО НАДІЛЕНО 
НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ, ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності відповідно 
до Національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку України та за таку систему 
внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб 
забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 
шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де 
це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім 
випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити 
діяльність, або не має інших реальних альтернатив. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 
процесом фінансового звітування Компанії. 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 
що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 
гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, 
якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони 
вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони 
можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї 
фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури 
у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 
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суттєвого викривлення в наслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення 
внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні 
пропуски неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які відповідали обставинам, а не для висловлення 
думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;  

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, 
на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 
невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість 
компанії продовжити свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо 
висновку щодо існування такої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому 
звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо 
такі розкриття інформації є незалежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 
ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 
майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою діяльність на 
безперервній основі. 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, 
що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими 
питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 
аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, 
виявлені нами під час аудиту. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової 
звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці 
питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом 
заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай виняткових обставин ми 
визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки 
такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів 
громадськості. 

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО СУБ’ЄКТА АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма 
«ЕККАУНТ». 

Код за ЄДРПОУ: 30778330. 

Місце здійснення діяльності: 03150, м. Київ, вул. Велика Васильківська, 97 оф. 3  

Інформація про включення в Реєстр: Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Аудиторська фірма «ЕККАУНТ» включене до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності, які 
мають право проводити обов’язковий аудит під № 2319. 

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Олач 
Олена Володимирівна, яку включено до Реєстру незалежних аудиторів під № 102295. 

 

30 травня 2023 року 

Олена Олач 

Партнер завдання 
ТОВ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «ЕККАУНТ» 
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.Ц,овгострокова дебiторська заборгованiоть 040

I3iдс грочеlri податковi aKr и ви 045

\.(ts1-1 050

Вiдотроченi аквiзицiйнi витрати 060

Залишок коштiв у централiзованих отрахових резервних фондах 065

Iнпri необоротнi активи 090

Усього зп розлiлом I 095 rб 5б7 tl 919

П. Оборотнi aKTllBH
Запаси 00 1 4з4 82 4,75

виробничi заttаои 0l 128,7 2з 890

llc]zlBcpIxýlte вироониц],tsо 02 20 з7j 6 44|

lоIовл lIPo,rlyKl(lя 03 19 73l 52 116

l оtsари 04 43 27

lo гочrli бiологiчIri активи l0

f]епозити переотрахтвання l5
lJскселi олержанi 20

l[ебiторська заборгованiоть за продукцiю, товари, роботи, пооJryги 25
,7 599 28 398

lctii r o1;cbrta заборt,оваlliс,1,1, зА розрахункllми
за виданими аваноами l 1з0 |,76]i 2 |94

з бIоджетом з5 12 42з 30 879

у l,oпl\/ чиолi з податку на прибуток зб 1 980

l]eбiropcbrta заборгованiоть за розрахтнками з нарахованих доходrв 40

,i[cбiropol,rta заборгованiсть за розрахyнками iз внутрiшпiх розрахl,нкiв 45

lttша ttoTo.IItat дсбiтороька заборгованiоть 55 1 812
,7|2

Поточнi (liHaHooBi iнвеотицii 60

Грошi та i\ еквiваленти 65 15 841 11 0з2

l Ol1BKa 66

раý,ilки в банках 6,7 15 841 l 032

Витрати майбутнiх перiодiв
,70 з 007 3 187

LIac гка llсреоrрахоl]ика y отахоRих резервах 80

\ lo\lгlиOJll в:

рс ]ерtsа\ 1,1оRгос]рокоRих зобов'язаttь 118l

резервах збиткiв або резервах нalлеж{их виплат 182



ре]ервах IIезароблених премiй 11

lнших отрахових резервах 1 184

lнш1 оборотнl активи 1 190 з4 1,72

)'сього за роздiлоьl П 1195 93 911 159 049

Ш. flеоборотшi активи, yTpIrMyBaHi для продаяry, та групrл впбуття l200
Ба.плllс 1300 r0 478 l67 9бtl

й (пайовий) капiтал
неоки до незарееотрованого отатутного капl

зlIодirlений прибуток (непокритий збиток)
I lеоплачений капiтал

П. f[lrBгlrcTpoKrlBi зобов'язttllllя i забезllе.lсlltttl

Iнlпi довгоотроковi зобов'язання

у тому чисJIl:

резерв довюотокових зобов'язань

кредитороька заОоргованlоть за:

},ronly ilиолl з податку I{a п

ть 1з внутDlшнlх l]озDахчIlкlL

кредиторська заборгованlсть за cтpaxoBoIo дlялыIlсто

yTprlMyBaHIlMIl для продажу, та групамIl впбуттл

Фiтiсов Андрil"л Vlrlко.па l"loBп.l

Рябець .IIюдмrrла Ва.перfiвна

торiальних одиниць fi територiй територiальних громад.

, встановленомУ центальним органом виконавчоi влади, що реалiзуе державну полiтику у сферi ста,гистиltи



{ата фiк, пtiсяць, число)
Пiдпрllсiuство ToBaplrcTBo з обмеlкеною вИповhальпiстlо "СЛАВ ФОРЕСТ" за СflРПОУ

(найменувапня)

Звiт про фiнансовi I)езyльтати (Звiт про сукупний дохiд)
за Pil't 2022 р.

кодr
202зl 01 l0t

3737 1 088

Форма ЛЪ 2 Код за ДКУДГ t8ОtФЗ -l
I. ФIНАНСОВI РЕЗУЛЬТАТИ

C,l,a,l"l,rl Код
рядка

за звiтllий
перiод

за аналогiчнlлl-r
перiод

попереднього
року

1 1 3 4
Чистий дохiд вiд реалiзацii продуIщii (ToBapiB, робi1 послryг) 2000 2|8 286 419 896
Ч t ctпi заробленi cml)axori пре.мi i' 20l0

п.ре лti i' п.i dпu,с clH i, в сlло в а с _y.l|,lct 20]]
п |lе.лli i, п e7lе daHi у 11 ере сlп,р qxJ)Bанн я 20]2
з.пtiна 1лезерву незаробленuх пlлемiй, валова cyj,tct 20]3
з.l|4 i н а ч а с l?1 Ku пе р е с l?1p ахо BLlKi в у р е з epBi н е з ар о бл е нuх
п|le.lliti

20]4

Собiвартiсть реалiзованоi продукчii
(товарiв,робiт, послуг) 2050 ( l 8l 23l ) ( з66 662
Llttcпti понесенi збumкu за cmpaxoqujl,u вuплап,tаtrlu 2070
Ваповlлl-л:

прибутоtс 2090 37 055 5з 2з4
збитоtt 2095 ( )

/|oxid (aпtlllcttnu) Bid зlчiнu ч резервах doBeocm.poKoBttx
зобов'я.зсlнь

2105

loxid (вumрап,tu) Bid злtiнu iHtttux сmраховuх резервiв 2]]0
з.мlна IHut,llx clnpaxoвl,|.x |)езервlв, валова cyJrl.a 2]]1
з.л,tiнсt часlll.кu пересmраховuкiв в iHtu-ux сmраховuх резервах 2] ]2

IHrrri операцiйнi доходи 2120 1,2 689 4 483
\l ttl о.11ч rt ttclti .,

r)rхid Bid з.ttittlt clcl1,1ltlclctlli cltlt,пttBiB, яtli otsilltotolt1l,Cя за
с tl 1l uв е d.t tt.t вrl lcl ttct 1lttl i с tп кl

2]2]

doxid Bid первiсноzо вLlзнспlня бiолоziчнttх aKm,uBiB i
с i.lt ьс ь ко zосп odapc ько i' пр оdукцi i'

2]22

doxid Bid вuкорuсmання KoulmiB, вuвiльненuх Bid
опоdаmкування

2]2з

Адь,riнiстративнi витрати 2lз0 l0 9з7 ( 16 06l
витрати на збут 2150 ( \з4l7 ) ( 10566 )
Iншi опеuацiйнi витlати 2l 80 10 002 ( 8952

у ttloлty чttслi:
qlm,pctlпLr, Bid змiнt.l, Balltl1,octпi ctKttluBiB, ял{i оlIiнлолоlпься зсr

с пр а в е dлъrcо ю в aptпi сп,t to

2]8]

вLппраlпu Bid первiсно2о вuзнання бiолоеiчнuх акmuвiв i
с i.lt ь с ь кrl zо сп odap с ько i' tl р оdllкцi i'

2182

Фiнаllсовий l)езультат вiд опеllацiйноi дiяльностi:
lrрибуток 2t90 l5 388 22 |з8
збитоtt 2l9_5 ( )

Дохiд вiд r,частi в Itаrriталi 2200
lнш thiHaHcoBi доходи 2220
Iнш доходи 2240 4

у пlопtу чuслi:
doxi d Bid блаzоdiйноi' dоп,о.л,tоzu

224 ]

Фtнансовi виФати 2250 ( )
Вцlати вiд ylacTi в капlталl 2255
Iншi витрати 2270 ( 6 ) ( )
Пlltбчmок (збumок) Bid вплuву iнфляцii'на л,tонеmарнi сmаm.mi 227 5

( )

(

( )

( (-)



вження додатка
Фiнансовий l)езультат до оподаткування:
пlэибуток 2290 l5 386 22 lзtt
збиток 2295

Витрати (лохiд) з податку на прибутоrt 2300 (2 822) (4 0l 0)

Прибутоlс (збиток) вiд припиненоi дiяльностi пiсля
оподаткуваннrI

2з05

Чl,tсr,Ilii фiн:rнсов1,II:i результат:
прибутоrt 2з50 |2 564 l8 l28
збиток 2з55 ( ) ( )

. сукупни

Стаття Ко;t

l)rlлlitl

за звiтлll,tli
перiол

За ttна.llоI,iчн1,1й

гlс;liод
попеl)еIlt it,oI,o

l)oK\I
1 1 3 4

Дооцiнltа (уцiнка) необоротних активiв 2400

,Щоочiнка (уцiнка) (liHaHcoBlTx iHcTpyb,reHTiB 2405
НаItопи.rенi KylrcoBi рiзницi 24l()
Частка iншого сукупного доход/ асоцiйованих та спlльних
пiдприемств

24l5

Iнший сукупний дохiд 2445
IllmLrIji сукyпнr,ri,l дохiд до оподаткування 2450
Податок на прибуток, пов'язаний з iнrцим сукупним доходом 2455
Iншl,tl"л счкупнLrli дохiд пiсля оподаткyвання 2460
Сукупнlлl-л дохiд (cypla рядкiв 2350,2355 та 2460) 2465 |2 564 l8 l28

й

й

ItepiBH

Ш. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКIВ ПРИБУТКОВОСТI А й

(DiTicoB Анлрiй Миколайович

ф",,

;Фff,ьu

II ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦIИНИХ ВИТРА

Назва cTaTTi Код

I)ялкir

за звiтний
пеlliол

За ана.погiчll1,1lt
перiол

попе|)е,цl lbo1,o

l)oK\/

1 ) 3 1

матеtliальнi заmати 25 00 l40 7t]_) 29_5 40l
Вицlати на огьтату працi 2505 з5 479 56 454
Вiдрахування на соцiальнi заходи 2510 6 9ll ll l()_)

Амортизацi;t 25 15 l0 057 9 444
Iншi операцiйнi витрати 2520 28 372 4з 521

Разом 2550 22| 604 4l5 92_5

.tHa кiлькiсть простпr аIщiй
а середньорlаIна кlлькlсть простих аIщlи

Чистий прибуток (збиток) на одну просту аlщiю
СIсоригований чистий прибуток (збиток) на

!!!:ru,i
9Ъвtf

Головн Рябець Людмила Валерiiвна

( (



,Щата (piK, мiсяць, число)
Пi.tttрис,лtство ToBap1,1cTBo з oбrr,leпrelloltr вiлпоlзiдальнiстю "СЛАВ ФОРЕСТ" за СffРПОУ

(найменування)

Зlliт Il;lo |)ух I,I)oIIIol}t,lx коIII,гiв (за rllrяп,lt,tп,l i\,IетодоN,I)

зд PiK2022 р.

коди
2023 l 01 0l

з7з7 l 088

Форма ]ф3 Код за ДКУДГ l ВОбИ l
Стаття Код За звiтний перiол за аналогi.lний перiол

попереднього року
1 2 3 4

I. Рl,х коштiв у llезу.пьтатi операчiliнЬi дiяльностi
Надходження вiд:
Реалiзацii пролукчii (ToBapiB, робiт, послуг) 3000 204 45з 428 103

Повернення податtсiв i зборiв 3005 9 569 58 387
у ToN{\/ числi податку на додану BaDTicTb 3006 9 569 58 з87
l {i:tboBoгo t|ittансl,ваrrня 3010 24 l20
I Iадходяtеrrюr вiд отрип,tангur субсидiй, дотацiй 301 1

над>lодження aBaHciB вiд поtсупцiв i замовникiв 30 15

I lалходкеrrн;r вiд rrоверненrш aBaHciB 3020 4з7| 2з |62
Надходження вlд вlдсоткlв за залишками коштlв на
потоtIних рахунках 3 025
Надходrкенru вiд борrкникiв неустойrси (штрафiв, пенi) 303,5

Над.lодкення вiд операцiйноi оренДи 3040 25
Надходження вiд отримання рояттi, aBTopcbKlо(
винагород

3045

Надход2Itеrttrя вiд страхових препtiй 3()50

Надходження с}iнансових yстанов вiд поверненнrI позик 305 5

lншi надходженLuI 309,5 5| 787 41 578

Витрачання на оплату:
ToBapiB (робiт, послуг) з l00 ( 2з6925 ) 480 809 )

Прачi зt0_5 ( 272з0 , ) ( 44,76l )
вiдрахувань на соцiальнi заходи зl 0 ( 7427 ) 12з27 )
']обов'яlзань з полаткiв l зборiв зl _5 ( 6927 l9 069
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток зt 6 ( ) 7 з7l )
Rитрачання на оплат\/ зобов'язань з подат(у на додану
BapTicTb

з\\7 ( ) ( )

Витра.lання на оплату зобов'язань з iнших податкiв i зборiв 31 1в ( 6927, ) ( 11 698 )
Витрачання на оплату aBaHciB 3 1з5 ( ) ( )
Витрачання на оплат}/ поверненrlуr aBaHciB з 140 lз ) 200
13ипlачання на оплат\/ IIi.чьових BHccKiB 3 l45 ( )
Витрачанrrя на оплату зобов'язань за страховими
контрактами з 1_50

( ) ( )

Витрачання фiнансовлгх установ на наданнrI позик з l55
I tttrl i витl)а.tаrlняl 3 l90 4з7 ) ( ll32 )
Ч 1,1 c,1.1,1 l:i ;lyx коштiв вiд опеll ацil:tноТ дi яль HocTi 3195 -8 730 -6 948

II. Рух коштiв у результrlтi iнвестицiйноi дiяльностi
надходrкенн,lt вiд реалiзацii :

(liHaHcoBlTli iнвестицiй 3200
rrсоборотrlих аl<тивiв 3 205
I I адходrrtеr,rrш вiд отрип,tаних :

вiлсоткiв з2|5
ливrленлrв з220
Н адrlодrкенн-tl вiд дериватиВiВ з225
Надходлtення вiд погашеннrI позик з2з0
Надходrкення вiд вибуття дочiрнього пiдприемства та
i н шоi госпо:арськоi одиницi з2з5
Iншi надходження 325()



Витрачанrrя на придбанrrя:

фiнансовлтх iнвестицiй з255 ( ( )

необоротних аIстивiв з260 ( ) ( )
Виплати за деривативаN,Iи з270 ( ) ( )
Виllачання на наданrй позик з275 ( ) ( )

Витрачання на придбання до.tiрнього пiдприемства та
i ншоi госполарськоi одиницi з280

( ) ( )

Iншi платеrкi з290 ) )
Ч1,1ст1,Iii ;ryx коштiв вiд iHBecTlrцil",lHoi дiяльностi 3295

III. Рух коштiв у результатi фiнансовоТ дiяльностi
Надходхtення вiд:
власного капiтаrry 3300
Оrllиrlання по,зиtt зз 05

Надходження вiд продажу частки в дочiрньому
пiдприемствi зз 10

Iншi надходження 3340
Витрачання на:

Викуп власнрпr акцiй 334_5 ( ) )

погашенrrя позик 3350
Сплаry дивiдендiв 3355 ( ) ( )

Витрачанrrя на сшIату вiдсоткiв 33 60 ) ( )
Витрачання на сппату заборгованостi з фiнансовоi
оренди

зз65 ( ) ( )

Витрачання на придбаннrI LIастки в до.riрньому
пiдприемствi зз70

( ) )

Витрачання на виIlпати неконтропьованим aIacTI€M у
лочiрнiх пiдприемствах зз75

( ) ( )

Iншi платеrкi 3390 ) ( )

Чtлстl,tl",l 1lyx коштiв вiд фiнансовоi дiяльностi 3395
Ч1,IстI,Ilji рух грошових коштiв за звiтниIi перiод 3400 -8 730 -6 948

Залишок коштiв на поtIаток року 3405 l5 84l 24 з48
Вплив зп,tiни валютних KypciB на залишок коштiв 3410 з 921 (l 559)
Залишок кqgffiбffiр року ,// 3415 l1 032 1_5 84l

рц?а
d
о
t-.

г W Z Фiтiсов Андрil:i МиколаГ,lов1,1ч

Рябець Лrодмила ВаперiТвна

,Т;. Gр"К
**_яiе_-;



.Щата (piK, мriсяць, .1д9л6;

Пi;lгtрис:i,tстiзо ToBirpllcTBo з обмеженою вiдповiдальнiстIо "С.IIАВ ФОРЕСТ" За С,ЦРПОУ

(найменування)

Звiт про влаений капiтаJI
за PiIс 2022 р.

коди
202з 01 0l

_]7з71088

Форма ЛЪ4 Код за ЩУДГ 18diТбБl

Стаття

Код
ряд-
ка

Зарес-
строва-

ний
(пайовий)
капiтал

Капiтал
у лоочiн

- ках

Додат-
ковий

капiтал

Резер-
вний

капiтал

Нерозпо-
дiлений
прибуток
(непокри-

тий
збиток)

Нео-
пла-

чений
капiтал

Вилч-
.rений

капiтал

Всього

l 7 3 4 5 6
,|

8 9 10

залишок на початок
DокY 4000 50 22з 5о 22з

Коригування:
зп,riна облiковоi
полiтики 4005
Rlлпtlавленtlя поj\,rилоI( 4010
IHпri зл,riни 4090 (17) ( l7)

Скоригований зал1,1-

lllol( на початок рокy 4095 50 206 50 206

Чr,Iстtлй прибуток
(збиток) за звiтний
перiол 4100 12 564 |2 564

IHrrll.ri.r сукупний
дохiд за звiтttий
перiол 4l 10

Дооцiнка (yuiHKa)
необоротних активiв 411l
Дооцiнка (учiнка)
tlliнансових iHoTpyMeHTiB 4112
накопи.tенi цllрсоВi

рiзницi 4l lз
Ч acTIca i ншого сукупного

ДОХод/ асоцiйованnnх i
спiльних пiдприемств 4|\4
Iнший сукупний дохiд 4l16
Розllолi;r прr,rбутку:
виплати власникап,r
(дивiденди) 4200
Спрямування прибутку
до зареестрованого
капiтал1, 4205
Вiдрахування до
резервного I<апiтал\, 42ll0
CrMa чистого прибутку,
належна до бюркету
вiдповiдно до
законолавства 42]l5
CvMa чистого прибутку
на cTBopeHHrI
спецiальних
(цiльових) фондiв 4220



на N,Iатерiальне

заохочен}UI
Внески учасникiв:
Внески до капi
Погашення заборго-

Вилучення капiталу:
ВИщ,ц акцiй (часток
Перепродахt викуп-
лених акцiй (часток)
Ануrшовання викупле-
нргх акцiй (часток)
Ви,цrцення аIастки

капiталi

Hoi BapTocTi акцiй
Iншi зп,riни в lсапiталi
Придбання (продаж)
неконтрольованоi
частки в дочiрньому

разом змiн у капiталi
залишок на кiнець

tсzзт !

Керiвник

Головний бу

Фiтiсов Андрiй Миколайович

Рябець Людмила ВалерiiЪна



Ilianpneucrno 'I'onaplrcrRo r o6rvrexenoro nianoriaa,rsuicrro "GJIAB OOPECI'I"

llara (pix, rraiccus, qHo,ro)

:a eIPIIOV

r(oAI4

2022 0l 0l

3737 I 088

(nafir'.leuynauHr)

3nir npo BJIactIItIi KaniTarl
3a PiK 2021 P.

<Dopua Js4 Ko4 ra ,[{YA L8-Om5_l

Crarrs

Koa
pcA-

KA

3apee-
crpoBa-
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стислий виклдд зндчущих оБлlкових полlтик т} доддтковI розкриття рдзом lз

прЙмпкАми до ФlнАнсовоl звlтностl

ТоВАРИсТВозоБМЕжЕНоЮВlДпоВlДАлЬНlсТЮ(слАВФоРЕсТ)
стдном нд 31 .12.2о22 року тд зд 2022PlK, склдд!ноjу вlдповlдносl!до ндцlондльних

--пЪложвнь (стАндАртlв) БухгАлтЕрського оБлlку

1. lнФормАцlя про компАнlю

Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю кСЛдВ ФоРЕстD (надалi- <Компанiя>> або <Товариство>)

з"с*Ь""rе фiзичною особою, якiй належить 100% статугного капiталу,

flaTa державноТ реестрацii - 11 лютого 2011,

Реестрацiйний код (еДРПОУ); 37371 088,

МiсцезнахОдженнЯ Компанii: 15300, Чернiriвська область, MicTo Корюкiвка, вулиця

Передзаводська, будинок 4.

основноЮ дiяльнiстю КомпанiТ о лiсопильне та стругальне виробництво (16,10),

Види дiяльностi КомпанiТ за КВЕ!:

. 02.10 лiсiвництво та iнша дiяльнiсть у лiсовому господарствi

. 02.20 лiсозаготiвлi

. 02.40 надання допомiжних послуг у лiсовому господарствi

о 16.21виробництво фанери, дерев'яних плит i панелей, шпону

о 16.22 виробництво щитового паркету
о 16.2З виробництво iнших дере"'rrиi будiвельних конструкцiй i столярних виробiв

с 16.24 виробництво дерев'яноl тари
о 16.29 ,rроО*rчrrо'i*rr* виробiв з деревинИ; виготовлення виробiв з корка, соломки та

рослинних матерiалiв для плетiння
. 36.00 забiр, очищення та постачання води

r 46.73 оптова торгiвля деревиною, будiвельними матерiалам и та санiтарно-технiчним

обладнанням
. 46.76 оптова торгiвля iншими промiжними продукгами

о47.19iншiвидироздрiбноТторгiвлiвнеспецiалiзованихМагазИнах
о 49.41 вантажний автомобiльний транспорт
о 52.10 складське господарство
о 52.24транспортне оброблення вантажiв
. 52.29 iнша допомiжна дiяльнiсть у сферiтранспорту

Станом на 31 .12.2О22 року Компанiя не мае вiдособлених пiдроздiлiв,

Середня кiлькiсть працiвникiв Товариства эа 2О21 piK - 326 осiб , за 2022 piK - 212 осi6,

2. основАпlдготовкиФlнАнсовоiзвlтностl

Фiнансову звiтнiсть компанii
(стандартiв) бухгалтерського
УкраIни.

було пiдготовлено у вiдповiдностi до
облiку (НП(С)БО) УкраТни, затвердженими

2.1. Основа складання фiнансовоТ звiтностi

,Щану фiнансову звiтнiсть було пiдготовлено у вiдповiдностi з принципом оцiнки за первiсною вартiстю,

2.2. Функцiональна валюта та валюта подання

Фiнансова звiтнiсть наводиться в нацiональнiй валютi УкраIни - гривня, а Bci суми заокругленi до

цiлЙх тисяч (000), за винятком випадкiв, де вказано iнше,

2.3. Припущення щодо функцiонування КомпанiТ в майбутньому

l_{я фiнансова звiтнiсть товариства пiдготовлена, виходячи з припущення безпер_ер:,::l,, дзliзll;
вiдповiдно до ,*оrJ Ъu"пйьц" акгивiв i погашення зобов'язань вiдбуваеться в ходl звичаиноl

дiяльностi. Фiнансова звiтнiсть не включае коригування, якi необхiдно було б провести в тому

випадку, якби Товариство не моцо продовжити подальше здiйснення фiнансово-господарськоi

дirпi*,j.ri вiдповiдно до принципiв безперервностi дiяльностi,

керiвництво та учасники мають HaMip i в подальшому розвивати дiяльнiсть Товариства, не зважаючи

на економiчну кризу, пов'язану з вiйськовим'вторгненiям РФ, яке розпочалось 24,02,2022 р,

Нацiональних Положень
MiHicTepcTBoM фiнансiв



Керiвництво Товариства детально аналiзуе ризики, притаманнi його дiяльностi, у тому числi, i подiТ

пiсля звiтноl дати, .о*р",Ъ збройною агресiею з боку РФ,

На ocHoBi KpoKiB, якi вживаються керiвництвом, Товариство дiйшло висновку про доцiльнiсть

пiдготовки фiнансовоi звiтностi *. o.*ori 6..Бр"ЁJ*о.ri дИльностi. Однак через невизначений вплив

маЙбрньогорозвиТкУвiЙськовоговто!гнеННя.навИЩезгадаНезначУLцепрИпуЩеНня,Ц]олеЖИтЬв
ocHoBi прогнозiв та оцiнок керiвництва, керiвництво приходиr, до висновку, що icHye суттева

невизначенiсть, яка може викликати знiнi сумнiви ,лодо ,д",остi Товариства продовжувати свою

дiяльнiсть, в результатi чого Товарr",,о "ьйиво 
буде не в змозi реалiзувати cBoi активи та погасити

cBoi зобов'язання в ходi звичайноi дiяльностi,

Керiвництво та учасники мають "1*!лl:",вати 
дiяльнiсть Товариства в YKpaTHi, а також здiйснювати

додаткоВУфiнансовУпiдтримкУ,п9...-.о'п"ои.на.дУМкулкерiвництва,-з?ст-l:УваННяпрИпУЩеННя
щодо здатностi товариства продов*у""rй Ь"Ъо дiяльнiсiь на безперервнiй ocHoBi е адекватним

3. опЕрАцlЙнЕсЕрЕдовицlЕ
за 2О22 ptK на eKoHoMiKy в Украiнi_продовжували.. чинt/]и значний вплив счспiльно-полiтичнi та

зовнiшньополtтичнi подi,r. частина ,"БЙЪрii укратни ]: **"1 lл"],"_1?,"'6i 
РеСПУбЛiКИ КРИМ)

залишалась тимчасово окупованою 
-ъБойaо*оо 

Федерацiею внаслiдок aHekcii, не ви3наноi

мiжнародним спiвтовариством. Hu ,"""iiерЙiорii Чкраiни (в межах окремч1 районiв Донецькоi та

пчганськоI областей) тривало збройне n|o.raror"*r ra ,оонrl дiт з сепаратистськими угрупованнями,

пцrрr*у""ними Росiйською Федерацlею,

24 лютого 2О22рокуросiйськi вiйська почали вторrнення в.УкраIну з Росii,.Бiлорусi, ранiше анексованоI

територii криму, та ранiш_е_о*упо""rr* i;;i,r; ;;9lI]y_1:'.;: пБЬ*д"" у*раijи своiм наказом вiд24

лютого 2О22 poKyNg 64/2022 .uпро""дr, в YKpaiHi военниЙ ciaH, як"И в цей же день було затверджено

верховною р"ооо,ijыrй. ыiдiоli9но до у*.у Пр".rДu"'-.rЪ'uЙiЙ-ЧД ?4 ЛЮТОiО 2022 .РОКУ 
NЭ

бgt2о22в yKpaiHt оголошено про""о"rЙ ]JruпЙЪi МОбiЛiЗаЦiТ ВiЙСЬКОВОЗОбОВ'ЯЗаНИХ Та РеЗеРВlСТlВ'

3броЙнаагресiяРосiЙськоТфедерацiiтаросiЙськ9-УYаiН::кавiЙнаМасНадзвИчаЙнозначнiнегативнi
наслiдки для економiки та фiнансовогоЪЬ*.ору УкраТни, масштаби яких продовжують збiльшуватись,

на дев,ять найбiльш пострФ(далих 
- 

регiЬiri" nn,n"лJJ- ryИ 1ачон1|l,?ного 
ВВП, БаГаТЬОМ,

пiдприемствам на цих територiях довелос, пр,зуп,н", ""ой 
роботу, Порушен транспортно-логlстичнl

взаемозв'язки мiж регiонами, значноLй,n'J","iано lнфрастЪу*урi, ,i"''чl тисячi громадян Украiни,

а мiльйони громадян стали бiженцями, цlо також вllлllуjо нь пър"ро,подiл.робочот сили та нестачу

квалiфiкованих кадрiв. Все це ".r^"'ЬБ,*,роI?з,л|л,"пii*,Ъп,'йномi*и 
УкоаIни та ii банкiвського

секгору. За оцiнкаЙи мiжнародниr_анапirrчrих центрiв ," п"рЪfii",*и*i" y?,.|.y Vкра'iни зниження ВВП

за пiдсумка ми2О22року досягае зо,+.Z.,'j-i-Ь"rцirЪа оцiнiiами НБУ перевИщуе 26,6О/О эа пiдсумкамИ

року' .й 
на eKoHoMiKy ускладнена тим, що у перiод дiI военного стану та

:ьтffi,'1?Н'lжТ.^iJ"Iч""""Тfi:,:J::ЁЁi"Ь^lrжЗj.ж;:lн:,н*ики 
Украiни прИзупИНИли

оприлюднеrr, "..rйiЙчноi 
iнформацi'[, за винятком iндексу споживчих цlн,

Валютний ринок в YKpaiHi працюе в режимi значних .обмежень, 
якi були_ запоовадженi в умовах

военного стану. з початку вiйни курс ;P;P;i iаФiксувlli у ;;;;;1l n,n^b 2о22 року на piBHi (з6,56вб

Uдн/USD), що е нижчим показником оЬмiнного курсу готiвкового долара,

на сьогоднi ще важко точно оцiнlти остаточний масштаб кризових явиtц, спричинених активними

воонними дiями на територiт У*рuirЙ.-ПрЪтЪ HaBiTb за оптимiстичного сценарiю подiй втрати Для

економiчного сепору о суттOвими,

Протеу2О23роцiТоварисТвопла.l.,l.YопродовЖУВатИсвоюдiяльнiсть,алевонабудездiЙснюватИсЬз
урахуванняпл l{очй* зовнiшнiх чинникiв rа , пЛ"*а* наявних об'екивних можливостеи,

з огляду на вищевикладене, керiвництво товариства проводить_лчi::rлI, оперативний монiторИнГ

дiяльностi та забезпечуе швидке р."-,у"",*, й1 ,::]:*,l' 
подiI та змiну ситуацii, Також, оцlнюючи

мохсtивi сценарii розвитку подiй, гЪвjриство оцiнюо мох<лtивi втрати, як прийнятнi з точки зору

наявного капiталу i необхiдностi пlдтримЬння його_на-q9",""зо1"1у ýiBHi та такими, ц1о не вплинуть на

здатнiсть Товариьтва продовжувати дiяльнiсть на безперервнiй ocнoвl,

ПротевподалЬшоМувплИВ.вИЩезазначеНИхподiЙзалеЖИтЬвелИкоюмiроювiдтривалостiта
поширення впливу вiйни на свiтовriЪ-украIнську_е-"Ы;-у, ; найбiльший_вплив на дiяльнiсть може

мати невизначенiсть, результат якоi зйёжит.ь вiл уrlилоуi,ii, 
полм, шо_.::"*одяться поза контролем

Товариства, але якi можуть впливати й иоl-о фiнансовi звiти в майбутньому,

КерiвництвО Товариства вживаО y_cix необхiдних заходiв, якi на його думку будуть достатнiми для

пtдтримки стlИ*ЙlIi'роЪ""*у бiзнесу в сучасних умовах, цlо склалися,

Фiнансова звiтнiсть вiдображао оцiнку ключовим_керiвництвоrrл _iо]::ll1,"го 
ВпЛИВУ еКОНОМiЧНОi

ситуацiI 
" 

y*p"rri *" дrnoji"r, ," d*ui.овий стаН ТОВаРИСТЁа. ПОДаЛЬШi ЗМiНИ В еКОНОМiЧНiЙ СИТУаЦii

в Kpaiнi можуть ;*;;;; вiдрiзнятися вiд оцiнки керiвництва,



4. знАчущl положЕння оБлlковоi полlтики

ПривiдображеннiвбУхгалтерсЬкоМУоблiкУгоспод_арсЬ:ll'.оп.р"чiЙiподiЙзастосовУютЬсяНорМИ
вiдповiдних nono*"*-J^i;;;й;;;j, буrr.пr"рського "оl5у, 

,ьiйрд*",i MiHicTepcTBoM фiнансiв

укра,rни. за вiдсутностi необхiд*r* ,..ор,"l "iiчй",*их 
нп(ёlь_о ,ас,осо"у9],":" аналогiчнi норми

системИ мiжнароднИх стандартiв облiку +rъ.?;;;;i'мёЬО ;мсоЗ на пiдставi того, ц]о нацiональнi

ЙПtСlЬО не можуть суперечити мiжнародним,

для узагальнення облiковоi iнформацiI застосовуеться журнально_ордерна система облiку з

використанням автоматизованоi програми <'1С версiя 8,2>,

перед складанням рiчнот фiнансовоI звiтностi на пiдприомствi проводиться iнвентаризацiя:

ооСНоВНИхфондiв,малоцiннихташвидкозНошУваНИхпредметiвнаскладаХтаВексплУатацiI,

оГоТовоiпродУкцii,виробничихзапасiв,осНо:.111]алопомiжнихматерiалiв,палива,3апасНих
частин, незавершеного ви роон и ц"а, iнш,* матерiальних цiнностей ;

орозрах!нкiвздебiторами'кредИторами,пiдэвiтнимиособаМи,вИтратмаЙбутнiхперiодiв,
розрахункlв з робiтниками та службовцями;

о Розрах!нкiв з контролюючими органами по платежам в бюджет, розрахунки з банком, по

кредитам, *"Ь",-iо,uри вiдвантаЙнi, матерiальнi цiнностi в дорозi,

lнвентаризацiя проводиться згiдно Наказу по пiдприемству на дату не ранiше 1 жовтня поточного року

та не пiiнiше кiнця 31 грудня поточного року,

Установити межу cyтTeвocTi для:

ооКреМИХоб,екгiвоблiкУ'tло.НалеЖатЬдоактивiв,зобов'язан.ь.-гавласногокап|талУ
пiдприемств а - 5%пiдсумку ,.i*'u*iй"i", зобов'язань та власного капiталу вiдповiдно;

ооКреМИХвидiвдоходiвiвитрат_2%чистогоприбУтку(.бЧryLlgпрИеМствазапопереднiЙ
звiтний перiод; _ проведенн, п.р"йir*и або зменшъrй,,кор,сiостi об,ектiв основних засобiв

(далi О3) i нематерiальних "Iiй,.iЬ 
Иалi НД) - вiдхилення залишковоi BapTocTi вiд ix

справедливоi BapTocTi на -10%;

оСТоТеЙБалансУ(3вiтУпрофiнансовиЙстан).5%пiдсУмкУБалансу;

оСТЭТеЙ3вiтупрофiнансовiрезУлЬтатИ-lо%фiнансовогорезулЬтатУвiдоперацiЙноi
дiяльностi; .,iй,l ..

оСТ?ТеЙ3вiтУпрорУХгрошовихкоштiв.5%сУмичИстогорУхУгрошовихкоштiввiдопераЦiЙноi
дiяльностi' 

.л..., ,,апiтапi - боlл позl ry пiдприемства,
оСТ?ТеЙ3вiтупрозмiниУВласНоМУкапiталi-5%розмiрУвласногокап|тал

OcHoBHi засобИ 
""", ^^^^6о^"," nn?\/п'ilo'b мат( ' утримуються з,метою

На пiдприомствi пiд основними засобами розумiють матерiальнi акгиви, якt

вИкорИстаННяlхУпроЦесiнадаННяпослУг,'надання.о!-".дУабодляадмiнiстратиВНИх,соцlалЬНо-
кулыурних цiлей, Ьчlкувании сrро* *орйсного викор","**, яких бiльше року, об'ектом основних

засобiв визначаеться закiнчениИ пристрiИ з vciM1 1зlс.1,9суваннями 
i приладдям до нього або окремии

коНстрУlсгИвниЙвiдокремлениЙпр"д*.,,ЩопрИзНачен,идпявИкоНаНfiя-певfiИхсамостiЙнихфУнкцiЙ.
такий об,ект визначаоться активом, ,dф!ll"_тi::"} *'-", щоlчi:iя отримае в майбУТНЬОМУ

економiчнi вигоди вiд його використання та йЬго BapTicTb може бути достовiрно визначена,

!ляцiлеЙбУхгалтерсцqг9таподатковогооблiкУдоосновнихзасобiввiдносятьоб'ективартiстю
бiпrr" 200О0 грн. (без ПДВ), :..лл,l?лл|

основнiзасобизарахоВУютЬсянабалансзапервiсноювартiстю.одиниЦеюоблiкУеiнвентарнии

ЛПвiдацЙна BapTicTb

груllа 1 - зЫельнi дiлянки

Група 3 - будiвлi,



передавальнi пристроТ
Якщо BapTicTb зарахування на

баланс бiльше ,10 000 грн, то

лiквiдацiйна BapTicTb становить 500

грн., для iнших - 1 грн,

груп,а + - Йшини та обладнання

Пщо BapTicTb зарахування на

баланс бiльше 'l0 000 грн, то

лiквiдацiйна BapTicTb становить 500

грн., для iнших - 'l грн.;;;;б;;";.r"Ъ"н" або друку iнформацii, пов'язанi з

t.t"r" *o"n'oTepHi iнформацii, пов'язанi з ними

комп'ютернi яких визнаються роялтi, таlабо.програм, якl

визнаються нематерlальн"м i*ти"ом), iншi iнформацiйнi

системи, комутатори, марш рутизатори, модул.i, модем и,

джерела безперебiйного живлення та засоои lx

пiдключення до телекомунiкацiйних мереж, телефони (в

iЛiy u"cni стiльниковi;, мiкрофони i рацiТ, BapTicTb яких

перевищуе 2500 гривень

ffi S-- транспортнi засоби

БйЭ:Тшюсновнi засоби

!ля розрахунку амортизацiт основних засобiв Bcix груп застосовуеться метод зменшення залишковоТ

BapTocтi в бухгалтерському та полатковому оолiкуl 
,4уоqlr::_чjсновних 

засобiв провадиться до

дося гнення зал ишковоi BapTocTi об'екгом його лiквiдацiй Hoi BapToc'l.

!ля об,ектiв основних засобiв BciX груп, що переданi в оренду :":I:::.?f.?]:,:р"опiнiйний 
метод

нарахуванн, 
"rорr".uцii. 

Вказаний метод застосовувати в наступному мiсяцi пiсля мiсяця факгичноi

передачi об'окта в оренду.

Нарахування амортизацii здiйснюеться протягом строку корисного використання (експлуатацii)

об'оýа, який встановлюеться наказом по пiдприемству та призупиняеться з наступного мiсяця, коли

вiдбулось "r""д"rr, 
Ь"rо"rr, засобiв чи нематерiальних апивiв з експлуатацi'r (реалiзацiя, списання

та iншi причини).

в бухгалтерському облiку. первiсна BapTicTb об'окга основних засобiв може збiльшуватись на суму

витрат на полiпшення о6'екта (модер"iзацiя, модифiкацiя, добудова, дообладнання, реконструкцlя

тощо), що призводить до збiльшення Йаиоутнlх економiчних вигод, первiсно очiкуваних вiд

використання об'окта. залишкова ""рrЬ, 
оarЬrrr* засобiв зменшуеться при частковiй лiквiдацij

об'окга основних засобiв.

Витрати на проведення ремонту,.реконструкцii, модернiзzuiT та iнших видiв полiпшення основних

засобiв в бухгалтерському облiку вiдносяться на витрати перiоду, в якому вони понесенi,

СУмидооцiнкизалишкоВоТвартостiоб,оtсаосНовНИХзасобiввклюЧаотЬсядоскладУдодатковоГо
капiталу, а сума уцiнки - до складу витрат

об,ектосНовНИхзасобiввИлУЧаетЬсязакгивiв(списУетьсязбалансУ)УразiЙоговибУттявнаслiдок
продажу, оезоплатнъi.п"р"д"ii або невiдповiдностi критерiям визнання активом,

Фiнансовий результаТ вiд вибуття об'ектiв основних засобiв визначаеться вирахуванням з доходу вiд

вибуття основних засобiв 
.ix залишковоI Bapтocтi, непрямих податкiв i витрат, пов'язаних з вибуттям

основних засобiв.

в податковому облiку первiсна BapTicTb основних засобiв може збiльшуеться на суму витрат,

пов,язаних iз полiпшенням об,екгiв 
-о.rоrrr, 

засобiв (модернiзацiЯ, МОДИфiКаЦi.ll 
_ 
Д99Ц?j?,

дообладнанrr, р"*о*"rрукцiя) чо. приводить до зростання майбутнiх економiчних вигод, первlсно

Бчiкуваних вiд використання об'екгiв,

СУмавитрат,Щопов,язаНазреМоНтомтаполiпшенНямоб'екгiвосновнихзасобiв,УтоМУчИслl
ореНдованИХ,вlдНосИтЬсядовитраттогозвiтногоподатковогоперiодY:..?.'*о'Утакiремонтта
полiпшення були здiйсненi. У разi безпосереднього позичання коштiв з метою створення

квалiфiкацiйногО а}сгивУ сумоЮ фiнансових витрат, що пiдлягао включенню до собiвартостi

квалiфiкацiйного активу, е факгичнi, ,r.*Ы'у'.йrlJплу перiодi, фiн?l:::],,т,:l:", якi пов,язанi з цим

запозиченням (за вирахуванням доходу ,й ,rrlз_91!!р Фiнансового iнвестування запозичених

коштiв). Фiнансовi витратИ визнаються'вйтратами того звiтного перiоду, в якому вони HapaуoBagl, за

винятком частини фiнансових витрат, яка'капiталiзуеться, КапiталiзуЬться фiнансовi з витрати | у

випадках створення квалiфiкацiйного активу - активу, який потрёбуе сутгевого часу для його



створення (бiльше, нiж 3 мiсяцi),

!о складу малоцiнних необоротних чаlт]lр,I] ,т,:]:..!зпu"о"ий рахунок 112) входять активи

вартiстю.. одrrrц; ";ъй;ше 
20 оOо,00 грн.3 очiкуваним строком експлуатаЦiТ (корисногО

використаНня) бiльше одного року, "rЬБr"."цi, _чт::::их необоротних матерiальних активlв

нараховуеться в першому мiсяцi"rкорrсrаrня об'окта в розмiрi 100 вiдсоткiв його BapTocTi,

Нематерiальнi активи

На пiдприемствi нематерiальним активом визнаотьсяlе]lо::тарний актив, який не мао матерiальноI

форми i утримуеться з метою використання протягом перiоду бiльше одного року,

Витрати на сплату вiдсоткiв за кредит не включаються доз первiсноТ BapTocTi об'екга нематерiальних

"*rйы", 
по"нiстЮ bOJr"..*o'o придбаного за рахунок кредиту банку,

При HapaxyBaHHi | амортизацi't нематерiальних акгивiв застосовуеться | прямолiнiйний метод, TepMiH

корисного використання нематерlальних акгивiв визначати по кожному об'екгу окремо в момент

зараХУванНянабаланс,виХодячИзiстрокУЙогокорисноговИкорИстаННя,правовиХчиiншихподiбних
обмежень володiння нематерiалоrr, a*,й,ом з оЬо"'язковим врахуванням визначених Податковим

кодексом Украiни мiнiмально допустимих cTpoKiB використання для кожноi oкpeMoi групи

нематерiальниХ акгивiв. ПiдприемствО може окремиМ наказоМ за наявностi iстотних пiдстав

переглянути строки корисного використання окремих об'ектiв нематерiальних активiв,

!ля облiку нематерiальних активiв в податковому облiку використовуються наступнi групи, та

мiнiмальнi строки дi't права користування,

3апаси

запаси товарно_матерiальних цiнностей пiдприемства визнаються, оцiнююl?j]:,.]il_чковуються у

JЙпЪ.цrЬ.тiдо нп(ёjБо пrп 9. одиницею облiку запасiв е кожне найменування цlнностеи,

для облiку транспортно-заготiвельних витрат використовуеться рахунок 200 <транспортно_

заготiвельнi витрати>. ЩомiсячниЙ розподiл TiB здiйснюеться у вiдповiдностi з НП(С)Бо Ne 9,

При вiдпуску запасiв у виробництво (рах.20'1 кСир_овина та матерiали>), продажу та iншому вибуттi iх

оцiн*а здiйснюеться за методом середньозваженот BapTocтl,

ПривiдпУскУiншихзапасiвУвиробництво,продаЖУ.таiншомУвибУттi.(рах.205<БУдiвельнi
матерiали>, рах.207 <3апаснi "".rrrrп,''i"йоg','i.tншi 

матерiалиЬ, рах.203.<Паливо>) ix оцiнка

здiйснюетьс, .. rurодо1л i!ентифiкованоi ёоОiвартостi вiдповiдноi оди н ицi запасiв,

дналiтичний облiк собiвартостi продукцii здiйснюеться за методом середньозваженоi BapTocTi в

розрiзiноМенклатУри.ПрипродажУосНовНоговИдУпродУкцiТ,оЦiнкаlТвибУтгяздiЙснюетьсяза
методом середн ьозваженоТ ва pтocTl,

Переоцiнка запасiв здiйснюеться у разi потреби з дотриманням iснуючих вимог НП(С)БО N9 9,

Знос малоцiнних та швидкозношуваних предметiв нараховуеться в розмiрi 100% в момент передачi в

експлуатацiю акгивiв.

flебiторська заборrованiсть

Поточна дебiторська заборгованiсть за продукцiю (товари, послуги) визначаеться за чистою вартiстю

РеаЛiЗаЦii' 
lансовий рахунок зs) формуоться методом застосуванНя

Сума резерву сумнiвних боргiв (бал

абсолютноТ суми сумнiвноi заборгованостi,

Резерви майбутнiх витрат i платежiв

ВеличиназабезпеченнянаоплатУвiдпУстоквИзначаетЬсяякдобУтокфактичноНараХоваНоi

Строк дiI права
користування

вiдповiдно дО
правовстановлюючого
документа

група 3 - права на комерцiйнi позначення (права на торговельнi марки (знаки

для ToBapiB l поспуо,'-iо'мЬрцlИнl (фiрмовi) найменування тощо), KpiM тих,

витрати на придбання яких визнаються роялтl;

вiдповiдно ДО

правовстановлюючого
документа, але не менш як 2

роки

група 5 - авторське право та сумiжнi з ним права (право на лiтературнi, художнi,

музичнi твори, комп'ютернi програми, програми для електронно-

обчислювальr"" *"r"",'*Ъмпiляцii даних (бази даних), фонограми, вiдеограми,

передачi (програми) органiзацiй мовлення тощо) KpiM тих, витрати на придбання

яких визнаються роялтi,



працiвникам зарплати i норми резервування. Норма резервування визначаоться як вiдношення рiчноТ

плановоI суми на оплату вiдпусток до загального рiчного планового фонду оплати працi,

РезервУваннякоштiвназабезпечеННяВИплатвiдпУстокоблiковУотьсянабалансовоМУрахУнкУ47'1.

3обов'язання

3обов'язання визнаоться, якLцо його оцiнка може бути_достовiрно визначена та

зМеНшеННяекономiчнихвИгодУмаЙбУтньомУвнаслiдо.к-'1оГопогашення.ЯкЩо
;;;ir;;;HaHe зобо",язання не пiдлягао погашенню, то його сума включаOться

звiтного перiоду.

!овгостроковi зобов'язання, на якi нараховуються вiдсотки, вiдображаються за

ьартiстю з урахуванням умов та виду зобов'язання,

поточнi зобов'язання вiдображаються за сумою погашення,

зобов'язання (борги), не вказанi виlле, вiдображаються в облiку вИповiдно до НП(С)БО ]1 i

визнаються тодi, коли товари, матерlали та'iншi ресурси, а також роботи та послуги отриманl вlд

постачальникiв (пiдрядникiв),

Доходи

оцiнку ступеня завершеностi операцiй по наданню послуг (виконання робiт) здiйснюеться шляхом

вивчення виконаноi роботи, при цьомУ , Ъу"йпr"рсьjgуti облiку доходи вiдображаються в 3BlTHoMy

перiодi пiдписання акту наданих послуг (виконаних робiт),

Не визнаються доходами TaKi надходження вiд iнших осiб:

оСУмаподаткУНаДоданУвартiсть'акцизiв,-iншихподаткiвiобов'язковиХплатежiв,Що
пiдлягають п.iр"рЪ*I""'*rЬ до Ьод*"rу й позабюджетних фондiв;

оНадходЖеНнязадоговоромкомiсii,агеНтсЬкИМтаiншиманалогiчнимдоговороМНакорИстЬ
KoMiTeHTa, принципала тощо;

. Попередня оплата продукцiТ (ToBapiB, роб[ послуг);

оСумазавдаткУпiдзаставУабовпогашеННяпозИкИ,якЩоценепередбаченовiдповiдним
договором;

. Надходження, ц]о належать iншим особам,

о Надходження вiд первинного розмiщення цiнних паперiв,

flоходи, що враховуються при обчисленнi об'екта оподаткування податком на прибуток, включаються

i'Б дJ*одi" звiтного'перiоду за датою отримання та складаються з:

о доходу вiд операцiйноi дiяльностi,

. iнших доходiв.

Дохiд вiд операцiйноТ дiяльностi визнаеться в розмiрi договiрноТ (KoHTpaKTHoi) BapTocTi, але не менше

нiж сума *о*п"r..i,iт:;;;;й;;" в ойь_якiи'6о9йl, в 1ойч 
числi при зменшеннi зобов,язань, та

,Йо(". дохiд вiд реалiзацiТ ToBapiB, виконаних робiт, наданих послуп

lншiдоходи включають:

о flОХОflи у виглядi дивiдендiв, отриманих вiд нерезидентiв, процентiв, роялтi, вiд володiння

борговими вимогами;

о flохо,щи вiд операцiй оренди/лiзингу;

о С!МИ штрафiВ таlабО неустойкИ чи пенi, фактичнО отриманi за рiшенням cTopiH договору або

вiдповiдних державних органlв, суду;

icHye ймовiрнiсть
на дату балансу

до складу доходу

Тх теперiшньою

перiодi, суми безповоротноI
о BapTicTb ToBapiB, робi1 послуг, безоплатно отриманих у звiтному

фiнансовоi допоrЬir, безнаДй ноi кредиторськоТ заборгованостi;

.сумИповоротноiфiнансовоiдопоМогИ,отрИманоiУзвiтномУподатковоМУ
залишаються неповерненими ,a *,п"ц. i"*oio звiтного перiоду, вiд осiб, якi не е

податку на прибуток;

перiодi, що
платниками

офаrгичноотрИМаНiсУмидерЖавНогоМита,попередНЬосплаЧеного,l.цоповертаютЬся
пiдприемству за рiшенням суду;

. дохiД вiд реалiзаЦii необороТних матерiальних акrивiв;

. iншiдоходипiдприемства,



в податковому облiку дохiд вiд.реалiзачii ToBapiB визнаеться за датою переходу покупцевi права

власностi на такий товар. Дохiд вiд надання послуг та виконання робiт ви3наеться за датою складення

акга, оформленого вiдповiдно до вимог чинного законодавства, який пiдтверджуе виконання робiт або

надання послуг.

!атоюотрИМаНнядоходiв,якiвраховУютЬсядлявизНаЧенНяоб'епа"l9t?].:У:"ННя,езвiтниЙперiод,У
якому TaKi доходи ""знЫютося, 

незалежно вiд фаtсичного надходження коштlв,

ВитратИ 
,^|^TL^6 та , >вiдностi до НП(С)Бо Ns '16, Облiк витрат

витрати пiдприемства з визнаються та облiковуються у вlдпс

.дiИЪ*Ьrui, Ь"з з""тосування paxyHKiB 8 класу,

flо<ВитратмаЙбУтнiхперiодiв>вiдноситисУМизапiдпискУlеРiодИ]ll11:11.?''тасУМИстрахоВИх
платежiв, а також Bci iншi витрати, що стосуюiься наступного облiкового перlоду,

ВитратамизвiтногоперiодУ(дiяльностi),,.'uР.''...1..:::3МеНшеННяакгивiв,абозбiльшення
зобов,язань'ЩопрИзводИтЬдозменшеннЪвласНогокапiталУпiдприемства(заВИНяткоМзМеНшеННя
капiталу внаслiдок його вилуч"rr, "оо розподiлу "лас,йкам,), 

якщо цi витрати можуть бути

достовiрно оцiненi.

!овиробничоiсобiвартостiвбУхгалтерсЬкомутаподатковомУоблiкУвключаютЬся:
. прямi витрати,

. загальновиробничi витрати,

об.екгомкалЬкУлЮванНяеготовапродУкцiяокреМогонаЙменУваннятарозМlрУ.

Калькуляцiйною одиницею е метер кубiчний (натуральна одиниця),

ПрикалькУлюваннiвиробничоiсобiвартостiпродукцiiзастосовУотЬсяпозаМовниЙметод.

ПитомiНормИвитратсИроВИНИiматерiалiв,а.такоЖпакУвалЬнИхматерiалiврозробляються
технологом або начальником вироонийт"д т" про"iдним еконоъiстом пiдприемства з розрахунку на

одиницю продукцii кожного найменування, розмiру та затверджуються керiвником пiдприемства,

flоадмiнiстративНИхвИтратвiдносятьсязагалЬНогосподарськiвИтратИ,спрямованiнаобслУговУваНня
та управлiння пiдприемством,

Витрати на збут включають витрати, пов'язанiз реалiзацiею (збутом) продукцiI, робiт, послуг,

До iнших операцiйних витрат включаються:

о Витрати, пов'язанi з операцiями купiвлi - продажу валюти,

. СобiварТiсть реалiзованих виробничих запасiв;

оСУмабезнадiЙноiдебiторськоiзаборгованостiтавiдрахУванНядорезервУсУмнiвнихборгiв;

о Втрати вiд зменшення корисностi активiв,

оВтративiдопераЦiЙноIкУрсовоiрiзницi(тобтовiдзмiникУрсУвалютизаоперацiями,активамиi
.ооо",rз"i";;;: щ; .;Jязанi з,операцiйною дiяльнiстю);

. Нестачi й втрати вiд псування цiнностей;

о Визнанi штрафи, пеня, неустойка;

о Витрати на утримання об'октiв соцiально-культурного призначення;

о lншi витрати операцiйноi дiяльностi,

До фiнансових витрат вiдносяться:

. Витрати на проценти (за користування кредитами отриманими, за фiнансовою орендою тощо);

о lншi витрати компанii, пов'язанi iз залученням позикового капiталу,

lнше

3акриття paxyHKiB класу
Dезчльтати)) закривати
'зо.i 

l.t ggg року Nэ29,1.

7та9(крiмрахУнкiв79та9В)проводИтИЩомiсяЦя'РахУнок79(<Фiнансовi
один раЗ на piK 

" 
iйri йi"i цi'у вiдповiдностi до норм наказу МФУ вiд

при складаннi звiтних (квартальних) балансiв сальдо по

- ДЬро.подiлен и й прибуток (непокрити й збиток) >,

Рахунок 443 , <Непокритi збитки) закривати на кiнець кожного кварталу,

згiдно з Положенням (стандартом) бухгалтерського облiку б <виправлення помилок i змiни у

рахункам 79 вiдображати у складi рядка



фiнансових звiтах> виправлення помил_ок, допущених при складаннi фiнансових звiтiв у попереднlх

перiодах, здiйснюеться шляхом коригування сальдо ,.ро.пБдii'aного' прибутку на початок звiтного

року,

5. опЕрАцli'зпов,язАнимисторонАми

СторонивважаютЬсяпоВ.язаНиМи'якЩовоНИзнаходятьсяпiдспiльнимкоНтролеМабоякЩоодназнИх
може матИ суттовиИ вплив на iншУ .rорй .r,-спй_ь.1i.кз,lт:опо над неЮ при прийняттi фiнансових чи

операцiйних рiшень. пiд час ро.lп:.|.Y_т:й*оrо випадку вiдносин, цlо можуть являти собою вiдносини

мiж пов,язаними сторонами, увага прrд,пr.ii., cyTi циi "iдrЬ.Йr, 
а Не ЛИШе IХ ЮРИДИЧНiЙ фОРМi'

Станомна3,1грУдня2О22рокУзалИшкипооперацiяхзпов'язанИМИсторонамИбУлитакими:

31.12.2022
У mчсячах ерчвень

поточна кредиторська заборгованiсть за: товари, роботи, послуги

l ншi поточнi зобов'язання
в т.ч. поворотна фiнансова допомога

Станомна3lгрУдня2О2lрокУзалИшкИпоопераЦiяхзпов'язаНиМИстороНаМИбулитакими:

3 113

304
657

95 790
49 100

з1.12.2021
У mчсячах epuвeHb

ЛебiторськазаборгованiстьзатоварИ'роботи,послУгИ
ii'r.,]. nbiou ra дебlторська заборгован icTb

Поточна кредиторсь*"Ъ"Ьор,оЬанiсть за: товари, роботи, послуги

lншi поточнi зобов'язання
в т.ч. поворотна фiнансова допомога

НижченаВедеНостатгiдоходiвтавИтратпооперацiяхзпов'язаНимИстороНаМИ:

У mчсячах ерчвень

1 369
131
63

51
41

244
000

2022

5 9в0

lншi операцiйнiдоходи

У mчсячах epuBeHb
2021

lншi операцiйнiдоходи

ВинагородаключоВогоУправлiнськогоперсоналув2О22р.всУмi603тис.грн.(в2021р.
тис. грн.).

Станомна3'1грУдня2О2lрокУта3lгрудня2022рокУвласНИкаМИТоВкСЛАВФоРЕсТ>

володiння Власник

20 в03
1 851

в cyMi 'l 164

були:

тис. грн.

31.12.202231.,12.2021

0,40,4
Т0% Бондар Анатолiй Олександрович

6. дЕБtторськАзАБорговАнlсть

Ком пан iя не мае довгостроковоТ дебiторськоi заборгованостi,



в складi стаття 1155 кlнша поточна дебiторська заборгованiсть> Звiту про фiнансовий стан

вiдображено:
тис. грн.

31.12.2022
671

41
Розчl ифруван ня заборrованостi
Розрахунки з iншими дебiторами
Возрахунки з державними цiльовими фондами

31.12.2021
17 14

9в

у 2о22роцi резерв сумнiвних боргiв нараховувся (згiдно облiковот полiтики Компанii) та склав 64

ТИС'ГРН' 
тис, грн,

розшифрчвання резерву сумнiвних борriВ 31,1?,2033 31'12'203t

ВезерБ сумнiвних боргiв

7. lншl оБоротнl Активи,

Вскладiстаття1190<lншiоборотнiактИвИ))3вiтУпрофiнансовиЙстанвiдображено:

их активiв 31.12.2021

тис. грн.

31.12.2022
ня iншихРозши 30

4

2021
27т

1 904
2 047

250
5

169
3

тис. грн.

2022
1 365

11 187
27

109

Податковi зобов'язання

8. lншlпоточнlзоБов,язАння
В складiстаття '169О кlншi поточнiзобов'язання> 3BiTy про фiнансовий стан вiдображено:

31.12.2021
697
819
224

8,1

51

тис. грн,

31.12.2022
169

96 279
303
54

В складi статгi 2120 кlншi

розчl ифрування iнlлих поточних забезпечень

Розрахунки з покупцями та замовниками

Возрахунки з iншими дебiторами
Податковий кредит
Розрахунки з по виконавчим документам

в звiтному перiодi Компанiя не мае довгостроковi зобов'язання,

9. lншl опЕрАцlЙнlдоходи тА витрАти

lншi операцiйнi доходи станом на 31,.12,2022 р, склали 12 бВВ тис грн,

Ь.Ър"цiЙrl доходи) iБi,у npo фiнансовi результати вiдображено:

Розшифрування iнlлих операцiйних доходiв

Дохiд вИ купiвлi/п родажу iноземноi вlлI,1]4, 
_

Еохiд вiд ръалiзацii iнших оборотних активlв

froxla вiд операцiйноi KypcoBoj рiзницi ._ _.._..л:л

E;-i; вiд безЬплатно отриманих оборотних активlв

iншиИ дохiд вiд операцiйноi дiяльностi

lншi операцiйнi витрати станом. на 31,12,2О22 р, склали 10 002 тис грн,

операцiйнi rrrр"rru-i"iту про фiнансовi результати вiдображено:

В складi cTaTTi 2180 <lншi

2021

тис. грн.

2о22
Розши ня iнших цiйних 648

,1 661
56

4 в15
19
2

67

в
2336

44

CvMHiBHi та безнадiйнi борги

вЙтрати вiд операцiйноТ KypcoB"i pliii1:
Нестачi та втрати вiд псування цiнностеи

Визнанi штрафи, пенi, неустойки



lншi витрати операцiйноТ дiяльностi

1О. lншlдоходи тА витрАти

В складi статгi 224О <lншiдоходи) вiдображено:

1751 7 547

тис, грн

ня iнших
Послуги з перевезення вiдправлень

В складiстатгi 2270 <lншi витрати>> вiдображено:

2022
4

тис. грн

Розш вання iнших
Витрати на cepBicHe обслуговування та продаж

запасних частин,

11. пояGнЕння до звlту про рух грошових коштlв

В складi статгi 3О95 <lншi надходження> 3BiTy про рух грошових коштiв вiдображено:

2о21

2022
о

тис. грн.

2022
Розш вання iнших
БфвИсоткова поворотна фiнансова допомога 41 000

26в
33

27;

49 100

j
623

1 365
698

тис. грн.

2022

Повернення платежlв
Повернення коштiв вiд пiдзвiтних осiб

Вiдшкодування лiкарняних
Дохiд вiд купiвлi-продажу валюти

lншi доходи операцiйноI дiяльностi

Вскладiстаттi3,190<lншiвИтраЧанНя>3вiтУпрорУХгрошовИХкоштiввiдображено:

2021
Розшифрування iнших
Кошти на вiдрядження
Плата за розрахунково-касове обслуговування

Оплата за iншiтовари та послуги

Матерiальна допомога
Комiсiя вiд продажу валюти

Собiвартiсть реалiзованоi iноземноi валюти

lнше

107
89
44

о

235
648

32
2з9

77
,16

6;
6

12. подli пtсля дАти БАлАнсу

пiсля 31 грудня 2о22, продовжуеться збройний конфлiкг на територiт лувнськоi та донецькот

областей, якиИ розпочr"a, .uruaHi 2О14 року, та перерiс.у повномасштабне вiйськове протистояння

пiсля вторгнення збройних сил РФ на ,"рrrоДо Украiни 24 лютого 2О22 року, По всiй територiТ Украiни

наразiзапроВадЖеновоенниЙстанзвiдповiднимизаборонаУi]"-:.бУ"}:УямивiЙськовогоЧасУ'
передбаченrrr r"*оrодавством. BKoHoMir,a йTlч.l,yKpaiHi значно.погiршилась пiсля початку

повномасштабного вторгнення. Вiйна спричинила негативниЙ вплив на Bci сфери життя як держави в

цiлому, так i населення краiни та суб'октiв господарювання,

на дату подання звiтностi вiйськовi дii ведуться _на 
територiт xapkiBcbkoT, xepcoHcbkoi, Миколатвськот,

3апорiзькоi,.ЩонецькоТ'ЛУганськоiтаiншихобластеЙ,частИНа!онецькоТтаЛуганськоiобластеЙ
залишаеться пiд контролем "urопроrЙr"rr* 

республiк. По всiй теРИТОРii УКРаТНИ На РаЗi

запроваджено воsнний стан з вiдповiдними зjборонами та обмеженнями вiйськового часу,

передбачен,',..*о,одаВстВоМ.flобагатьохНорМатИвНо-правовИхакгiвбУловнесеновiдповiднi
змiни, включаючИ законодавСтво з питаНь податковОго та бухгаЛтерського облiку,



Тривалiсть та вплив повномасштабних вiйськових дiЙ рФ на територiI УкраТни залишаOться

невизначеНим, lло не дозволяе з достатнiм ступенем достовiрностi оцiнити. обсяги, тривалiсть i

тяжкiсть наслiдкiв, а також Тх вплив на фiнансовий стан та результати дiяль.ностi КомпанiТ в майбутнiх

перiодах. Керiвництво оцiнюо, що негативний вплив вiйськовоi агресiт на ekoHoMiky кратни i

невизначенiсть щодо подальшого економiчного зростання можуть негативно позначитися на

фiнансовому становищi i фiнансових результатах Компанiт. Керiвництво Компанiт уважно стежить за

ситуацiею i реалiзуе заходи щодо зниження негативного впливу зазначених подiй на результати

Компанii.

ТомУкомпанiяпродовжУевестИбезлерервносвоюдiяльнiсть.КомпанiяНеплаНУооголошУВат'пР9
плани припинення дiяльностi або вибутгя основних активiв, На сьогоднiшнiй день керiвництво компанii

оцiнюо сценарii можливого розвитку подiй та аналiзуо тх вплив на ry:.:l ]i p_:g*u компанiТ, За Bcix

сценарiiв компанiя мае вести безперервну дiяльнiсть, сценарiТ призупинення дiяльностi не мають пiд

собою обiрунтування та доцiльностi в нальгодженiй моделi функцiонування компанiI,

станомНадатУзатвердЖеНняфiнансовоiзвiтностiкоригУючиподiiпiслядатибалансУ,цlоМалИвплИв
на результат 20zz Йу, вiдсутнi. описанi вище подiт за оцiнками управлiнського персоналу е

некоригуючими.

13. lншА lнФормАцlя

Фiнансову звiтнiсть Компанiт станом на з1 ,12.2о22 та за piK, чо закiнчився за3наченою датою,

затверджено до випуску 26 травня 2023 року,

Даний стислий
звiтностi

Т.в.о

Головний

облiковихполiтиктарозкриттiвеневiд'емНоюЧастИноюфiнансовоТ
2.2022 року.

ила Рябець

Людмила РябецьшжW


